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Bt 1:
IER
AgCl+e~ — Ag+ Cl™ (¢)
Atk
HQQCZQ +2e — 2Hg + 2CZ_(Cf)
Hith 2:
IER
Agt(c)+e” — Ag
a1k
Hg,Cly+2e~ — 2Hg + 2C1 (cy)
Hith 3:
IER
Agt(e)+e” — Ag
Atk

AgCl+ e — Ag + Cl™(c)
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it 4:
1IER
Agt(c,) +e — Ag

TR
Agt(e)+e” — Ag
RIS
1.1 &5
0.100 mol - L"'AgNOs i&if&; 0.200 mol - L' KCIl i&#&
1.2 43§

Ul-25 RIS BB EREMNEIT; WA%; BEfn@fmERM; TIERE; 5%;
RFAERER; R/SIRER; REWN; SO0mL FFEH#; 1000 mL F=#; 50
mL BEREES; hiR; BEiRM; oF BbeE; (BIREE,; (AFREERR IS
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1. &Rk (8

2. FIERT

MER: KNOs: HyO=1.5: 20: 50 (FR=EEL) MAERHR, KA MNRARE,
FiEEMATF£ URES, FB5E, 2EHEEH

3. BEHIME

(D) BEE 0.0100. 0.0300, 0.0400. 0.0700. 0.0900 mol-L ' ¥AEHI AgNO; iBIRK
50mL

B E 0.0100. 0.0300. 0.0400. 0.0700, 0.0900 mol-L~* #EEERY K C1 A& 100mL

(2) IRBAME R R IR E ST R B

(3) EZEURE, RIFEERIEEIEIMEBRRBRIHE

EJV =1.018625 — [39.94(¢/°C — 20) + 0.929(¢/°C — 20)°
—0.0090(t/°C — 20)* 4 0.00006(¢/°C — 20)*] x 107°
HARFINEREIMER, ENET, TﬂTJI'ﬁEEEUIL, BEERITAEAE
(4) EARF 14T, REBEMEMBEREM, £ X #EATUEERNEFIT3
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4. FEIRE N REMBENENE

E$ = M HIERE 0.0900mol - L1 SUEZED 5 NMEE BB
SCIGLER . AR, EMNEEER, ERITERERP
{# A python AL ERSLIG KR FI44
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3.1 SCig—

ERNSKE: 27.0°C ERASE: 102.50kPa
KRIEGHI E, = 1.018303 V
EKMRER 2539 BRET, MEMNBIEMLIBIT :

®1 SRATNFGHE

WK /mol 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
0.105700 0.082200 0.068220 0.058800 0.053350
E\)V 0.106500 0.082000 0.068550 0.059500 0.053550

0.106800 0.082020 0.068560 0.059710 0.053560

0.395600 0.425000 0.436400 0.444020 0.448400
Ey)V 0.397800 0.424900 0.436400 0.443810 0.448020
0.397900 0.424990 0.435900 0.443820 0.448010

0.326600 0.355400 0.376400 0.392400 0.402100
Es/V 0.327500 0.355500 0.376300 0.392800 0.401600
0.328000 0.355600 0.376200 0.393100 0.401400

0.061100 0.028773 0.019000 0.009900 0.009940
Ey )V 0.059110 0.028860 0.018950 0.010210 0.009300
0.058300 0.028892 0.018920 0.010130 0.009200

£2 HH1
REE /mol ™! 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
E/V 0.106333 0.082067 0.068443 0.059337 0.053420
EAQCl/Ag 0.3475 0.3233 0.3096 0.3005 0.2946
a(C’l_) 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900

lga(Cl™)  -2.00 -1.52 -1.30 -1.15 -1.05




0.354
E = -0.0559/ga(C/ ~) + 0.2367
0.34 1 R? = 0.9974
0.33 7
é 0.32
0.31 A
0.30 4
0.29 - T T T T T T
=2.0 -1.8 -1.6 -1.4 -1.2 -1.0
lgalci~)
B i1 AR
R3 HEM2
REE /mol ™" 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
E/V 0.397100 0.424933 0.436233 0.443883 0.448143
E g+ a4 0.6383 0.6661 0.6774 0.6851 0.6893
a(Ag™) 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
lga(Agt)  -2.00 -1.52 -1.30 -1.15 -1.05
0.69 -
E = 0.0541lgalAg *) + 0.7472
0.68 4 R? = 0.9980

o2
(=]
-

Eag+ag IV

e
=]
o

0.65

0.64 -

T T T T T
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#4 M3

REE /mol™? 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
E/V 0.327367 0.355500 0.376300 0.392767 0.401700
a 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
lg a? -4.00 -3.05 -2.60 -2.31 -2.09

0.40 1

0.38 4

E = 0.0393/ga’ + 0.4810
0371 R? = 0.9818
-L: 0.36 -
0.35 4
0.341
—4100 —3175 —3‘.50 —3‘.25 —3‘.00 —2:75 —2:50 —2?25 —2?00
Iga?
(D RHEE—A S EG
0.40 1
0387 E = 0.0489/ga’ + 0.5045
R? = 0.9976
i 0.36 -
0.34 1
0.32 4

T T T T T T T : :
—4.00 =375 —3.50 —-3.25 —3.00 —=2.75 —2.50 —-2.25 —2.00
lga?

2) BEFE A AREEG
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FNMELUFTFEM 3, FB—PafRELTX, JUEEESEL
RIFEM 1,2 ERITE SR B 3 AR EREIEE A 0.7472V-0.2367V=0.5105V



RIBED 3 BB HIREIMESBINFRERTIE A 04810V, EERE—IT S
&, 7305045V
RIFA -
EggCl/Ag - ESQ+/A9 TR In K.,
HEBE K, =24x 107
TiAHIE, 25 BRENITERIER 1.77 x 10719, HE—KER, EHIHPE
EREEZH 0.067V

K5 4
WRE /mol ! 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
E/V 0.059503 0.028841 0.018957 0.010080 0.009480
a;(Ag™h) 0.100 0.100 0.100 0.100 0.100
as(Ag™) 0.0100 0.0300 0.0500 0.0700 0.0900
lgla1(Ag™)/az(Ag™)] 1.00 0.523 0.301 0.155 0.0458

0.05 q

E = 0.0542lglay(Ag * )/ay(Ag * )] + 0.0034
R? = 0.9833

0.04

EIV

0.03 q

0.02 4

0.‘(} 0.‘2 0.‘4 O.‘ﬁ 0:3 l.‘O
Igla; (Ag *)/az(Ag *)]

(D fRE®RE RS EEG

0.06

0.05

E = 0.0581lgla1(Ag *)/a;lAg )] + 0.0006
R? = 0.9955
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EN&LUxTFEM 4, RE—PTRNRETK, AIAEEEE

PLE R AEEEIEIR FA 0, BT RERY (BEYE) NEEMUEREFH
%, AR 0, PIRAEMIL LR RTIn10/F ~ 0.05926, SEI EX 0.0591 (&%
BE—1TR) \RAEER

6 Hih3 (0.0900M) BEEEAE BB

mBE /°C BEEI%E/V
0.402100
25.39 0.401600
0.401400
0.399900
30.00 0.399800
0.399710
0.397570
35.00 0.397600
0.397300
0.394850
40.00 0.394630
0.394600
0.391300
45.00 0.391100
0.391040

0.402 4

0.400 4

0.398 4

ENV

0.396 4

0.394

0.392 4

E =-0.000533T + 0.561349
R? = 0.987978 .
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297.5 300.0 302.5 305.0 307.5 310.0 3125 315.0 3175
K
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(95), $3-0.000533

A,S,, =—=514J -mol~t - K~}

7 HEBANAFERE TR 3 (0.0900M) FIRDERE

mE/C AS,/J - mol K™t AG,/kJ - mol™t A.H,,/kJ - mol™!

25.39 —38.76
30.00 —38.57
35.00 -514 —38.35 -54.1
40.00 —38.08
45.00 —37.74

FRXRSLWIBN N EMERFITERERE, AEBEEERIITESR, £L
RETHE R RATARBERER, RRTEEREIA 1.
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